

服装设计学院

举行 2019 届鞋设、箱包毕业设计动态展

服装设计学院讯（记者：石莖）为了使时尚文化元素调节校园生活，服装设计学院于 2018 年 11 月 16 日下午 2:30 在图书馆 T 台开展了 2019 届鞋设、箱包毕业设计动态展，出席此次活动的领导有江西服装学院理事长涂顺强、江西服装学院常务副校长徐炜、江西服装学院校长助理易城、服装设计学院院长闵悦、服装设计学院副院长刘琼、黄春岚、孙升。此次活动面向江西服装学院全体师生，由牛国庆担任此次活动的主持人。

2019 届鞋艺、箱包专业毕业生经过了漫长的大学生涯的磨



炼，将学习成果展示在绚丽的舞台上，遵循着“共生”的主题

号令，将各自心中最震撼人心的作品运用各种巧思发起了一场设计革命。结合我院学院特色，可使时尚文化元素调节校园生活，动态展不仅给同学们以展示才艺与构思的舞台，更重要的是要通过最终成果告诉大家设计学子所展示的创造美，并通过动态形式让更多专业学子学习到优秀作品，提高审美与眼界。

在这场发布中，设计灵感来源丰富多元，传统手工艺、传统戏曲、传统建筑都成了学生们的灵感来源，一件件有感情、



有温度的作品体现出了学生们对传统文化的守望与认同、对传统精神的感悟、对工匠精神的赞美；同时也展露了他们对于现代文化和西方文化艺术的自我解读。

通过此次动态展，同学们了解到了当下的流行趋势和风格，进一步增加了同学们对时装专业的热爱，在未来的道路上，不忘初心，牢记使命，勤奋学习，砥砺前行，锻造出属于设计学子的辉煌，也为我校本科合格评估做好基层工作任务！



服装设计学院团委、学生会

二零一八年十一月十六日